



ROMANIA  
 MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
 UNIVERSITATEA "OVIDIUS" DIN CONSTANȚA  
 B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța  
 Tel./Fax: 40-241- 606467, 511512, 618372, 0723151222  
 E-mail: [rectorat2@univ-ovidius.ro](mailto:rectorat2@univ-ovidius.ro)  
 Webpage: [www.univ-ovidius.ro](http://www.univ-ovidius.ro)

FACULTATEA DE FARMACIE, Aleea Universității nr. 1, Campus, Corp B,  
 TEL./ FAX: 0241-605050, E-mail: [farmacie@univ-ovidius.ro](mailto:farmacie@univ-ovidius.ro),  
 Web: <http://www.farmacii.univ-ovidius.ro>

Nr înregistrare 1590/18.07.2014

### CĂTRE RECTORAT

Referitor la aspectele sesizate în adresa transmisă Facultății de Farmacie în data de 17 iulie 2014 de către Conducerea Senatului UOC cu privire la unele "nepotriviri între metodologia proprie și informațiile afișate pe site-ul facultății la secțiunea regulament admitere" vă comunicăm următoarele:

1. În RAPORTUL privind controlul realizat la Universitatea "Ovidius" din Constanța Nr.1356/GP/18.06.2014, la capitolul ce privește Facultatea de Farmacie, prezentat de conducerea universității tuturor cadrelor didactice, sunt menționate deficiențe majore privind admiterea la această facultate. O parte dintre aceste deficiențe se referă la aspecte ilegale cuprinse în Metodologia proprie de organizare a concursului de admitere la studii de licență a Facultății de Farmacie din sesiunea de admitere iulie-septembrie 2013.

2. Toate deficiențele semnalate în documentul menționat au fost menținute și în Metodologia proprie de organizare a concursului de admitere la studii de licență a Facultății de Farmacie din sesiunea de admitere iulie-septembrie 2014, aprobată în luna aprilie 2014 și la care se face referire în adresa transmisă Facultății de Farmacie în data de 17.07.2014.

3. Această metodologie aprobată în luna aprilie 2014 nu a fost publicată, integral sau în parte, nici de către Facultatea de Farmacie și nici de către Universitatea "Ovidius". În aceste condiții, conform prevederilor legale, normele respective sunt nule de drept.

4. În baza recomandării din RAPORTUL privind controlul realizat la Universitatea "Ovidius" din Constanța Nr.1356/GP/18.06.2014, la capitolul ce privește Facultatea de Farmacie, facultatea a trebuit să intre în legalitate și a elaborat o nouă Metodologie proprie de organizare a concursului de admitere la studii de licență a Facultății de Farmacie din sesiunea de admitere iulie-septembrie 2014 în conformitate cu recomandările din Raportul Corpului de Control și noile Proceduri ale UOC privind examenul de admitere din sesiunea iulie-septembrie 2014.

5. Noua Comisie Tehnică de Admitere a Facultății de Farmacie a primit toate documentele referitoare la Admiterea 2014 de la noua conducere a Facultății de Farmacie imediat după aprobarea dată de Consiliul de Administrație și Senatul UOC din data de 16 iulie 2014 și anume:

A. Metodologia proprie privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la studii universitare de licență în sesiunile iulie și septembrie 2014,

B. Procedura privind activitatea Comisiei tehnice de admitere pentru organizarea și desfășurarea concursului de admitere cu probe scrise, la studii universitare de licență la specializarea Farmacie,

C. Procedura privind selectarea testelor grilă, procesarea și multiplicarea caietelor cu subiecte tip grilă pentru concursul de admitere cu probe scrise la studii universitare de licență, specializarea Farmacie.

6. De asemenea Comisia Tehnică de Admitere a Facultății de Farmacie a primit Baza de date pentru admitere 2014 la disciplinele de concurs Biologie și Chimie organic de la Comisiile de Subiecte ale facultății.

7. Precizăm că baza de date și procedura de evaluare afișate pe site-ul Facultății de Farmacie sunt în strictă concordanță cu prevederile legale, cu Metodologia privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la studii universitare de licență în lunile iulie și septembrie 2014 la Universitatea "Ovidius" din Constanța, cu Procedurile UOC privind Admiterea 2014, cu Metodologia proprie și Procedurile proprii Facultății de Farmacie prezentate mai sus.

8. Această bază de date a fost transmisă oficial Comisiei Centrale de Admitere a UOC, a fost verificată și testată de Comisiile de subiecte ale Facultății de Farmacie și de membrii Comisiei Centrale de Admitere a UOC, cu atribuții în acest domeniu.

9. În aceste condiții, toate informațiile publicate pe site-ul Facultății de Farmacie și pe site-ul UOC, referitoare la Admiterea 2014 Facultatea de Farmacie, sub semnătura președintelui Comisiei Tehnice de Admitere, provin strict din documentele enumerate mai sus și care sunt în vigoare.

10. De asemenea, facem precizarea că această bază de date și procedura de evaluare au fost utilizate de Facultatea de Farmacie de la înființare și până în prezent, cu excepția sesiunii de admitere din iulie 2013, când, așa cum este cunoscut, fiind de notorietate publică, subiectele și examenul de admitere la Facultatea de Farmacie au fost fraudate de fostul rector al UOC și alte persoane.

18 iulie 2014

Președintele Comisiei Tehnice de Admitere  
Prof. univ. dr. Țărălungă Gheorghe



Decan,

Prof. univ. dr. Constanța Sava